

大家好，今天小编来为大家解答比特币2012会议这个问题，比特币会议2023很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币改变了我的三观，请问这正常吗？](#)
- [2. 如果你在2012年买了5百个比特币，今年卖出，会怎么处理巨款？](#)
- [3. 国外的比特币交易平台都有哪些，叫什么](#)
- [4. 比特币54000了，当时说会崩盘的专家们都去哪了？](#)

比特币改变了我的三观，请问这正常吗？

几个周围的人，通过比特币实现了财务自由，改变了作为一个旁观者的三观，这正常嘛？答案是肯定的。

首先，任何的新产业、新业态下，都会有先知先觉者，或者说懂得抓住机会的人，数字经济下的比特币有造富功能，互联网又何尝不是呢？比如我们的BATJ。

其次，比特币作为区块链发展以来最成功的数字货币之一，在币圈的影响力自然不用说，而区区一枚虚拟的数字货币，竟然能价值万元美金之上，不得不令人感叹啊！

再者，会改变一个旁观者的三观，一方面是因为的造富功能，不仅可以致富、而且速度之快。另外，主要还是它是个虚拟的东西，不像一个人做某个实体生意发财了那样容易被理解，毕竟这可得见某不着的东西。

不过，任何一种投资，我们不能只看到它光鲜靓丽的一面，确实同样的领域成功的少数人，但还是要提醒一下，比特币的投资还是属于高风险的，实现财富自由不难，跌落神坛也很容易。这个也不能与现在国家主权为载体的数字货币搞混淆了，尤其是要谨防利用政策上对数字货币的推动来炒作比特币等虚拟货币！

最后提醒广大投资者，股市投资有风险，操作需谨慎！支持的朋友可以动一动发财的小手点赞关注，评论区交流！

如果你在2012年买了5百个比特币，今年卖出，会怎么处理巨款？

2010年淘宝上一部分的矿工当时出售的比特币价格是5到8元人民币，最高不超过10元人民币，如果是在2010年购买比特币的话，那么500个比特币基本上也就5000元左右。但是2012年是比特币已经迎来了第一个牛市周期，但即便是这样当时的

一个比特币成本也在80~100美元之间。

而进入2021年以后比特币的最高价格维持在了4.19万美元，折合人民币是23万元一个。即便是按照20万元来计算价格的话，500个比特币刚好值人民币一个亿。所以说如果你在2012年买了500个比特币，并且保存至今，没有忘记私钥和地址也没有被盗，那么你现在的身价就是一个亿。

当然500个比特币能够集中变现也是需要一定时间的，即便是现在在当前国内的头部交易平台集中出售，也涉及到现金流的问题。短期内当你的银行账户中出现高达几千万的流动资金，那么很快就有经侦部门来找你做相对应的咨询，并且目前的比特币交易，尤其是现金流涉及到一部分的脏钱和黑钱也是很容易冻结银行卡的。

当你通过一段时间的努力，把这500个比特币全部卖出之后，那么你目前的身价基本上已经超过了1亿元，也基本实现了一个小目标，实现了自己人生的财富自由。至于怎么花怎么安排这笔钱很简单，每个人的想法都是不同的，每个人对于精神和物质的享受追求过程也是不同的。但是很可惜你没有在2012年买比特币，95%的人在那个年代都认为比特币是一个骗局。

国外的比特币交易平台都有哪些，叫什么

国外知名的比特币交易平台如下：Bitfinex、Coinbase、BitStamp、BTC-E。普银首先登陆的是韩国市场，在韩国有支持其交易的数字货币平台。

比特币54000了，当时说会崩盘的专家们都去哪了？

当你用美元人民币来衡量比特币的价值的时候，你就应该意识到，对于这些地区和国家的的人来说，比特币并不是货币。

一个货币，首先得能用于一般商品贸易的交易。这就是为什么黄金白银过去叫货币，现在叫贵金属的原因。因为它不能用来交割货物了。

也许你会说，人民币兑欧元美元日元也有汇率，这不都是货币么？对于使用和发行该币种的国家和地区来说，它是货币。对于其他地区来说，它就是投机。否则炒外汇这个名词是不会出现的。而即使是有国家信用和经济基本面背书，外汇闪崩的事件也是时有发生。最近一次就是脱欧英镑。

对于一个限量发行，具有高价格而无使用价值和信用背书的数字化虚拟货币，因为它没有使用和发行的国家和地区，因此最直接的定义就是，在世界范围内，它是个纯粹的投机物。

投机物的崩盘，是必然，不是偶然。人类历史上从郁金香投机开始，尚未有一例不崩盘的投机物先例。

投机物会崩盘么？一定会。但是不代表参与投机你赚不到钱。只要最后一个接盘的人不是你就行。90年代初海南楼市崩盘前撤出来的潘石屹就赚得盆满钵满。

不认为自己是最最后一个接盘的，就去做比特币的投机。输赢都是你自己的，少提这种没有价值，而且充满误导性的问题。

关于本次比特币2012会议和比特币会议
2023的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。